
Byggvaror av bra kvalité till låga priser

Byggvaruhuset med kunskap & engagemang

Priserna gäller t.o.m. 8 februari
eller så länge lagret räcker.

Med reservation för slutförsäljning och tryckfel

Bromsgatan 5
653 41 Karlstad

tel.054-18 11 97

Vardag 06:30-19

Lördag 09-16

Söndag 10-16

Öppet dygnet runt på

www.stuvbutiken.com

STUVBUTIKEN

Ge ditt hem lite extra kärlek med oss på 

Stuvbutiken, nu med kampanjpriser på allt 

från färg, tapeter, golv och mattor,  till 

kakel & klinker, badrum och förvaring!

Välkommen in!

Välkommen til
våra Fixarveckor!

22 jan - 8 feb

Hos oss på Stuvbutiken i Karlstad hittar 
du ett stort sortiment av byggvaror till 
riktigt låga priser!

Fynda allt från färg, tapeter, golv och 
mattor, till badrum, kakel & klinker,
kaminer, förvaring och tillbehör!

Vi är ditt lokala byggvaruhus där
bra service inte kostar något extra!

Passa på!
Fynda allt 
till hemmet

Akustikpanel Vasaberg
Ek 2400x520x18mm 399:-

Ord.pris 499:- per styck

3699:-
Ord.pris 3995:-

Duschkabin Humlen Matt Satin
80x80x200cm, Klarglas Stilren duschkabin med en 

funktionell design. Levereras med en duschslang, kromad 

handdusch, avlopp och vattenlås. Exkl. duschblandare.

7%

Astro Turf
Entrématta Classic
Bredd 91cm Originalet bland 
alla avskrapningsmattor. En klas-
sisk dörrmatta i hög kvalitet som 
aldrig går ur tiden, som effektivt 
skrapar bort snö och smuts 
under skorna innan man går in.

289:-
Ord.pris 329:- per löpmeter

12%

Upp till

50%
rabatt på våra redan låga priser!

Trägolv Fixa Home 
Ek 4-stav
Ett ekgolv i 4-stavs utförande.
Ytbehandlat med lack. Golvet är 
ett klickgolv med Barclick klick-
system och på lång- och kortsida. 
Kortplank (1092mm).

279:-
per kvm

Alltid lågt pris!
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Skapa rätt känsla med tapet

Så skapar du rätt känsla med tapet – rum för rum 

Tapeter är mer än bara ett sätt att klä väggarna. De är ett 

uttryck för din personlighet och ett kraftfullt verktyg för 

att skapa stämning i hemmet. Med rätt färg och mönster 

kan du förvandla ett rum från anonymt till ombonat, från 

neutralt till levande. Men hur hittar man den perfekta 

tapeten? Här guidar vi dig – rum för rum – till val som gör 

skillnad.

Hallen – våga ta ut svängarna 

Hallen är det första som möter dig och dina gäster – 

varför inte göra den minnesvärd? Eftersom vi spende-

rar mindre tid här kan du våga välja starka färger eller 

spännande mönster. Ett smart knep är att låta tapeten 

plocka upp toner från angränsande rum för att skapa en 

röd tråd genom hemmet. 

Vill du ge hallen extra karaktär? Kombinera tapeten 

med en spegel som reflekterar ljus och gör rummet 

större, eller lägg till en färgstark matta som kompletterar 

väggarna.

 

Vardagsrummet – visa vem du är 

Vardagsrummet är hemmets sociala centrum, där vi 

umgås, skrattar och delar minnen. Här kan du låta din 

personlighet ta plats. Stora mönster och varma färger 

ger rummet karaktär och energi. 

Vill du skapa en helhet? Matcha tapeten med kud-

dar, plädar och mattor i liknande toner. En storbladig 

krukväxt som plockar upp färger från tapeten eller en 

innerdörr målad i en accentfärg kan bli den detalj som 

lyfter rummet.

Köket – funktion möter stil 

Köket är hjärtat i hemmet – en plats för både vardag och 

fest. Här gäller det att hitta en tapet som harmonierar 

med kökets stil. Har du ett lantligt kök med ramluckor? 

Då passar romantiska blommönster och mjuka färger 

perfekt. Är köket modernt och minimalistiskt? Satsa på 

grafiska linjer eller enfärgade ytor i dova toner. 

Vill du skapa en lekfull känsla? Tapetsera en vägg vid 

matplatsen med ett mönster som sticker ut – det ger 

personlighet och blir en naturlig samtalsstartare.

Sovrummet – din fristad 

Sovrummet är platsen där du ska kunna koppla av och 

hämta energi. Därför är färgvalet avgörande. Dova toner 

av blått och grönt har en lugnande effekt, medan mjuka 

pasteller och neutrala gråtoner skapar en harmonisk 

känsla. 

Vill du ta det ett steg längre? Våga tapetsera alla väggar 

istället för att nöja dig med en fondvägg. Det ger ett 

mer sammanhållet intryck och gör rummet ombonat. 

Kombinera med textilier i samma färgskala – sängkläder, 

gardiner och mattor som går ton-i-ton förstärker känslan 

av lugn och balans.

- Susanne Fridh, Tapetexpert

Tapetseringstips för ett bra slutresultat

1.	 Förarbetet är A och O – Se till att väggen är jämn, 

slät och att underlaget sitter ordentligt.

2.	 Börja rätt – Sätt första våden i det mest synliga 

hörnet. Använd vattenpass för perfekt lod.

3.	 Limma noggrant – Pensla vid tak- och golvlister, 

rolla resten av väggen.

4.	 Montera smidigt – Placera rullen i EasyUp-lådan, 

dra upp och fäst vid taklisten.

5.	 Släta ut – Använd tapetverktyg för att ta bort veck 

och bubblor. 

6.	 Matcha mönstret – Sätt nästa våd kant i kant för ett 

snyggt resultat.

7.	 Rengör direkt – Torka bort limrester med ljummet 

vatten och en ren svamp.

8.	 Skär med precision – Runt lister och kontakter, alltid 

med nytt rakblad.

Vill du ha hjälp att hitta tapeter som passar dig? 

Välkommen in till vår tapetavdelning så hjälper vi dig!

”Tapeter är så mycket mer än bara väggbeklädnad – de är en del av hemmets själ. Med rätt färg och mönster kan du skapa rum som 
berättar din historia, speglar din personlighet och sätter tonen för varje ögonblick du tillbringar där.”

Genom att låta färgerna i tapeten återkomma i detaljer som kuddar och plädar skapar du en sammanhållen och harmonisk helhet i vardagsrummet.

”Tapeter är ett fantastiskt sätt att
skapa en röd tråd i hemmet.”

”Våga ta ut svängarna i hallen och låt
sovrummet bli din lugna zon.”

En tidlös tapet som Rosenvinge 4501 från Boråstapeter skapar ett varmt och inbjudande sovrum med elegant karaktär. Med Blomsterhav 2055 från Boråstapeter får köket en personlig prägel och en tidlös, ombonad atmosfär. 
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Braskamin
Zaragoza Grå
En snygg prisvärd braskamin.
Ytterhölje av grå stålplåt av 
högsta kvalitet och brännjärn i 
eldstaden av gjutjärn, med utbyt-
bara delar i förbränningskamma-
ren för ökad livslängd.

12998:-
Ord.pris 14995:- Rek.pris 18900:-

Braskamin
Andorra II Svart
Andorra har en elegant svart 
finish och kombinerar stil och 
funktionalitet, högsta kvalitet 
med utbytbara delar i för-
bränningskammaren för ökad 
livslängd.

14998:-
Ord.pris 17995:- Rek.pris 19900:-
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Braskamin
Hörby (Skal)
Med yttre hölje av rostfri stålplåt 
i hög kvalité och med bränn-
järn av gjutjärn i eldstaden. 
Förbränningskammarens delar är 
utbytbara.

6495:-
Ord.pris 6795:- Rek.pris 8490:-

Braskamin
Milano II
Med ett yttre hölje av emalje-
rad stålplåt i hög kvalité och 
med topp, luckor samt roster 
av gjutjärn. Eldstaden är klädd 
med utbytbar värmebeständigt 
material.

7495:-
Ord.pris 8459:- Rek.pris 8900:-

Braständare
Burner 100-pack
Burner Tändpåsar används 
för enkel och säker tändning 
av grillen eller öppna spisen. 
Tändpåsarna kommer i bunt om 
100 stycken. Perfekt för både 
utflykten och i hemmet.

79:-
 

Askhink Vastbo
med skyffel 8 lit
En klassisk svart dekorativ ask-
hink med lock och skyffel från 
Vastbo. Används för att säkert 
förvara aska från kamin och spis. 
Hinken rymmer ca 8 liter.

279:-

16%
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13%

4% 11%

598:-
 

Asksug 1000W 18 lit
Asksug med inbyggd motor och cyklonteknologi och HE-

PA-filter som ger bättre dammpartikelfiltrering och renare 

luft. Används till rengöring av t.ex. kamin, spis och grill. 

Tillverkad för att kunna hantera mycket fina partiklar.

Alltid lågt pris!

Braskamin
Ontop Svart
Modern prisvärd braskamin.
Ytterhölje av svart stålplåt av 
högsta kvalitet, välvt frontglas 
och två sidoglas. Gedigen 
4mm tjock stållucka.

16998:-
Ord.pris 21759:- Rek.pris 24900:-

22%
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Oljefyllt Element 
1500W 230V
Ger en behaglig och jämn värme, 
perfekt för mindre utrymmen. 
Justerbar termostat för att enkelt 
ställa in önskad temperatur, 
överhettningsskydd gör använd-
ningen säker.

399:-
Ord.pris 498:-

20%
Värmefläkt
Säfsen 2000W
Denna smidiga värmefläkt på 
2000 W ger snabb och effektiv 
uppvärmning av mindre till med-
elstora utrymmen. Justerbar ter-
mostat säkerställer jämn värme.
Tipp- och överhettningsskydd.

139:-
Se priset!

Superpris!

Kaminfläkt
Kaminfläkt som drivs med hjälp 
av värmen från kaminen för 
att fördela värmen snabbare i 
hemmet. Fördelar värmen i rum-
met som bäst vid temperaturer 
mellan 80-250°C men klarar av 
värme upp till 345°C.

299:-

14%

Ord.pris 349:-

749:-
Snösläden som gör jobbet enkelt!

Snösläde Gardena ClassicLine
Tillverkad av högkvalitativ plast, med en bladspets av

aluminium för att minska slitage på skyffel och för att 

lättare kunna fånga upp snön. Med en arbetsbredd på

80cm blir snöröjningen enkel och effektiv.

Storsäljare!
SN

Ö
R
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Snöskyffel XL-Basic
Träskaft
Enkel och funktionell snöskyffel 
med förstärkt blad.

149:-
Kundfavorit!

Tösalt
5 kg
Tö-salt kan användas på gångar, 
vägar, infarter m.m. Överallt 
där snö och is kan ge problem. 
Tö-Salt verkar snabbt och är 
speciellt lämpligt för smältning 
av is. Natriumklorid. i 99,8%.

59:-

Isskrapa 
Standard
Klassisk iskrapa i plast med vas-
sa och tåliga kanter som effektivt 
tar bort isen på din fönsterruta. 
Säljs i olika kulörer.

5:-

Isskrapa
med handtag
Kompakt och ergonomisk isskra-
pa med handtag. Du kan alltid 
hitta plats för denna skrapa i din 
bil och vara redo för kylan. Den 
skrapar enkelt och effektivt isen 
från dina fönsterruta.

29:-

per styck

per styck
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Väggfärg Landora
Sidengrå 2,5 lit
Matt vattenburen väggfärg av 
hög kvaltié för inomhusbruk. 
Lämplig för ny- och ommålning 
av väggar samt på ytor av puts, 
betong, sandspackel, gipsskivor, 
väv m.m. Kulör Sidengrå.

169:-

Väggfärg Landora
Sand 2,5 lit
Matt vattenburen väggfärg av 
hög kvaltié för inomhusbruk. 
Lämplig för ny- och ommålning 
av väggar samt på ytor av puts, 
betong, sandspackel, gipsskivor, 
väv m.m. Kulör Sand.

169:-

Väggfärg Landora
Mocca 2,5 lit
Matt vattenburen väggfärg av 
hög kvaltié för inomhusbruk. 
Lämplig för ny- och ommålning 
av väggar samt på ytor av puts, 
betong, sandspackel, gipsskivor, 
väv m.m. Kulör Mocca.

169:-
Ord.pris 199:- Ord.pris 199:-Ord.pris 199:-

15%15%15%
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Nedan: Väggfärg Landora 2,5 liter Oceanblå Kampanjpris: 169:- (ord.pris 199:-) Nedan: Väggfärg Landora 2,5 liter Mistel Kampanjpris: 169:- (ord.pris 199:-) Nedan: Väggfärg Landora 2,5 liter Grafitgrå Kampanjpris: 169:- (ord.pris 199:-)

Nedan: Väggfärg Landora 2,5 liter Gräddvit Kampanjpris: 169:- (ord.pris 199:-)Nedan: Väggfärg Landora 2,5 liter Sidengrå Kampanjpris: 169:- (ord.pris 199:-)Nedan: Väggfärg Landora 2,5 liter Antikrosa Kampanjpris: 169:- (ord.pris 199:-)

Rek.pris 665:-Rek.pris 315:-

Polyfilla
Multifiller
330 gram Fyller mindre sprickor 
och hål på de flesta underlag 
bl.a. trä, puts, sten och betong.
För inom- och utomhusbruk. 
Krymper inte och är skruv-, spik- 
och borrfast.

69:-

Nordsjö
Snickerispackel
375 gram Professional Snick-
erispackel är avsett för i- och 
bredspackling av snickerier 
inomhus. Kan utan grundning 
spacklas på gammal väl avtvät-
tad och mattslipad färg.

85:-

TI
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ETAB
Maskeringstejp 610
B:48mm L:50m Maskeringstejp 
av kräppat papper med gum-
mibaserat häftämne. God häft-
förmåga även på grova ytor. För 
allmänna maskeringsarbeten vid 
t.ex. målning eller tapetsering.

35:-
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Fixa Home
Penselset Basic 5 st
Penselset för enklare målning. 
Syntetborst som klarar alla typer 
av färger. I setet ingår 2x25mm, 
30mm, 50mm och 70mm 
lackpenslar. Handtag i plast och 
bleck i förzinkat.

39:-

Fixa Home
Penselset Inne 3 st
Penselset för enklare målning. 
Syntetborst som klarar alla typer 
av färger. I setet ingår 25mm, 
35mm och 50mm lackpenslar. 
Handtag i plast och bleck i 
förzinkat.

19:-
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R

Fixa Home
Penselset Inne 10 st
Penselset för enklare målning. 
Syntetborst som klarar alla typer 
av färger. I setet ingår 2x15mm, 
2x25mm, 2x35mm, 2x50mm och 
2x70mm lackpenslar. Handtag i 
plast och bleck i förzinkat.

49:-

Fixa Home
Penselset Inne 5 st
Penselset för enklare målning. 
Syntetborst som klarar alla typer 
av färger.. I setet ingår 25mm, 
2x35mm och 2x50mm lackpens-
lar. Handtag i plast och bleck i 
förzinkat.

39:-
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Panduro
Snickerifärg 500ml
Vit Halvblank
Panduros möbelfärg är en 
halvblank färg för möbler och 
snickerier inomhus som ger en 
hård och reptålig yta. Vattenbu-
ren med glansvärde 40.

49:-
Ord.pris 79:- Rek.pris 149:-

38%

FIXA Väggspackel 
Medium 10 lit
Ett färdigblandat lättspackel, 
som är lätt att applicera och 
slipa. Används inomhus i torra 
utrymmen till spackling av gips-
skivskarvar med pappersremsa 
och till bredspackling.

189:-

FIXA Home
Akrylfog 300ml
Vattenbaserad akrylfogmassa till 
fogningar runt fönster och dörrar, 
mellan gipsplattor, vid foderlister, 
rörgenomföringar m.m. När pro-
dukten används utomhus måste 
den täckmålas.

19:-

Köp 3 betala för 2!

FIXA Home
Takfärg Basic 9 lit
Enkel matt takfärg i vit kulör.
Torkar snabbt och är lätt att 
stryka.

299:-

Alltid lågt pris! Alltid lågt pris!

Flerpackspris: 12,66:- vid köp av 3 eller fler!

FI
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M

E

169:-
 Ord.pris 189:-

Vägg- och Takfärg Ekonomi 9 lit
Matt vattenburen vägg- och takfärg för inomhusbruk i 

enklare utrymmen. Lämplig för ny- och ommålning av 

väggar samt på ytor av puts, betong, sandspackel,

gipsskivor, väv m.m. Lägsta pris!

15%

Kampanjpris!
SN
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Color
Väggfärg 10 lit 
Helmatt akrylatfärg, som ger 
en vacker matt yta, med goda 
arbetsegenskaper på vägg- och 
takytor. Framtagen med ett 
akrylatbindemedel som ger god 
vidhäftning och vattenfasthet.

299:-

14%

Ord.pris 349:-

Colorex Vagans
Pro+ S0500-N 9 lit
Helmatt akrylatfärg med hög 
täckförmåga och vithet. Färgen 
Avsedd för invändig målning av 
väggar och tak med yta av be-
tong, puts, gips- och fiberplattor, 
tapet eller tidigare målade ytor.

499:-
Ord.pris 599:- Rek.pris 1295:-

17%
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G
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129:-
Parti till superpris!

Spärrgrund Blocking Primer 1 lit
En vattenbaserad, halvmatt inomhusfärg som förenar tre 

funktioner i ett och samma steg – spärrgrund, grundfärg 

och ytbehandling. Produkten är utvecklad för att ge ett 

effektivt skydd mot genomslag och missfärgningar.

Superpris!

Yunik
Lackfärg 1 lit
Vit Halvblank
Akrylatlackfärg till trä och metal 
inomhus. Används till färdig-
behandling av grundat trä och 
metall inomhus. T.ex. på fönster, 
dörrar, karmar, paneler och kök.

99:-
Senpriset!

Biokleen
Målartvätt Inne 1 lit
Rengör enkelt och effektivt alla 
ytor inomhus så som väggar, 
lister och tak från smuts och 
fett före målning. Behöver inte 
eftersköljas med vatten. Bara att 
spreja, torka av och måla direkt.

79:-

Anza
Lackpensel Elite
Elite Flat Lackpensel från Anza 
är den perfekta allroundpenseln 
för gör-det-självaren som vill 
uppnå ett utmärkt resultat.
35mm 89:- 
50mm 109:-
70mm 139:-

fr.89:-
Hög kvalité till bra pris!

Stiwex
Rollerset Basic 180mm 
Perfekt för alla dina målningsprojekt! Detta 
set inkluderar ett tråg, en bygel och en 
Polyon-roller, vilket gör det enkelt och 
smidigt att få ett jämnt och professionellt 
resultat. Rollern är designad för att passa 
Stiwex lock förlängningsskaft

39:-
Ord.pris 69:-

43%
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849:-
Rek.pris 1403:- 

Ambiance Deep Matt 5 lit
Nordsjö Ambiance Deep Matt är en högkvalitativ helmatt väggfärg med 

särskilda egenskaper såsom utmärkt täckning, fantastisk finish och en 

djup och dämpad yta som framhäver kulören i rummet. Tack vare High 

Definition Colour Technology har den en mycket rik kulöråtergivning. 

Nordsjö Ambiance Deep Matt är avtorkningsbar och passar utmärkt i 

sovrum och vardagsrum på ytor som puts, betong, lättbetong,

gipsskivor, glasfiberväv m.m. Täckning 8-10 kvm/liter.

Kundfavorit!

719:-
Rek.pris 1145:-

Ambiance Smooth Silk 5 lit
Nordsjö Ambiance Smooth Silk är en högkvalitativ matt vattenburen 

väggfärg med särskilda egenskaper såsom en utmärkt täckning, en 

mycket rik kulöråtergivning tack vare High Definition Colour Technology 

och en fantastisk finish som ger ett mjukt och behagligt intryck i rummet. 

Nordsjö Ambiance Smooth Silk är avtorkningsbar och passar utmärkt i 

sovrum och vardagsrum på ytor som puts, betong, lättbetong,

gipsskivor, glasfiberväv m.m. Täckning 8-10 kvm/liter.

Kundfavorit!

Renoveringstapet
EasyCover Select
0,6x10 meter Ger släta 
underlag på mindre ojämna ytor 
före tapetsering och målning. 
Renoveringstapeten är ett 
snabbt och enkelt alternativ 
till bredspackling och ett helt 
dammfritt alternativ.

239:-
Jämförspris 40:- per kvm

39:-
 

Rollerset 180mm
Rollerset med tråg, bygel och roller för väggar och tak.

Tråget är tillverkat av återvunnet papper som råmaterial. 

Tråget klarar alla sorters färger utan att blöda igenom 

pappytan när du målar. Finns även i 100mm för 29:-

Parti till superpris!
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Anza Titex
Rollerset 180mm 
Ska du måla vägg, tak eller golv och vill 
ha en riktigt slät, fin finish? Titex rollerset 
innehåller allt du behöver för att komma 
igång: ett tråg, en bygel, en roller och 
en kort vinkelpensel. Rollern ger en bra 
täckning och luddar inte.

179:-
Rek.pris 249:-

Kundfavorit!
Fixa Home
Renoveringstapet
1x10 meter Ersätter breds-
packling och ger en slät yta 
för målning och tapetsering på 
strukturtapet och glasfiberäv
(ej högstruktur). Tillverkad i glas-
fiberfritt Non-Woven material.

319:-
Jämförspris 32:- per kvm

Alltid lågt pris!

Snickerifärg
Original 1 lit
S 0502-Y Halvblank
Original Snickerifärg halvblank 
är en fyllig, vältäckande och lät-
tapplicerad snickerifärg avsedd 
för målning inomhus på karmar, 
lister, socklar, snickerier m.m.

239:-
Rek.pris 461:-

Kundfavorit!



7Byggvaror av bra kvalité till låga priser

Hittar du  mot förmodan tapeten till ett lägre pris hos någon annan? Inge fara, vi matchar det!

Du som kund kan därmed känna dig trygg med att du alltid kan handla
tapeter till marknadens bästa priser hos oss på Stuvbutiken!

Välkommen in till vår tapetavdelning!

TA
P

E
TE

R

Tapetstudion
Skogslyckan
5258-2 Mormors Rand
Skogslyckan från Tapetstudion 
i non-woven material. Tapeter 
med inspiration från naturen 
som skapar en härlig atmosfär i 
hemmet. Begränsat parti!

169:-
Ord.pris 249:- Rek.pris 595:-

Tapetstudion
Skogslyckan
5257-4 Veranda
Skogslyckan från Tapetstudion 
i non-woven material. Tapeter 
med inspiration från naturen 
som skapar en härlig atmosfär i 
hemmet. Begränsat parti!

169:-
Ord.pris 249:- Rek.pris 595:-

Tapetstudion
Skogslyckan
5259-2 Skogspromenad
Skogslyckan från Tapetstudion 
i non-woven material. Tapeter 
med inspiration från naturen 
som skapar en härlig atmosfär i 
hemmet. Begränsat parti!

169:-
Ord.pris 249:- Rek.pris 595:-

Tapetstudion
Skogslyckan
5259-1 Skogspromenad
Skogslyckan från Tapetstudion 
i non-woven material. Tapeter 
med inspiration från naturen 
som skapar en härlig atmosfär i 
hemmet. Begränsat parti!

169:-
Ord.pris 249:- Rek.pris 595:-

Tapetstudion
Skogslyckan
5258-1 Mormors Rand
Skogslyckan från Tapetstudion 
i non-woven material. Tapeter 
med inspiration från naturen 
som skapar en härlig atmosfär i 
hemmet. Begränsat parti!

169:-
Ord.pris 249:- Rek.pris 595:-

TA
P

E
TE

R

Tapetstudion
Skogslyckan
5260-3 Ros
Skogslyckan från Tapetstudion 
i non-woven material. Tapeter 
med inspiration från naturen 
som skapar en härlig atmosfär i 
hemmet. Begränsat parti!

169:-
Ord.pris 249:- Rek.pris 595:-

TA
P

E
TE

R

Tapetstudion
Blomstertid
5230-5 Dalsland
Blomstertid från Tapetstudion 
i non-woven material. Tapeter 
med inspiration från naturen 
som skapar en härlig atmosfär i 
hemmet. Begränsat parti!

169:-
Ord.pris 249:- Rek.pris 595:-

Tapetstudion
Blomstertid
5229-5 Blomsterdansen
Blomstertid från Tapetstudion 
i non-woven material. Tapeter 
med inspiration från naturen 
som skapar en härlig atmosfär i 
hemmet. Begränsat parti!

169:-
Ord.pris 249:- Rek.pris 595:-

Tapetstudion
Strandäng
5309-1 Slånbärsblom
Strandäng från Tapetstudion i 
non-woven material. Tapeter 
med inspiration från naturen 
som skapar en härlig atmosfär i 
hemmet. Begränsat parti!

169:-
Ord.pris 249:- Rek.pris 595:-

32%32%32%

32% 32% 32%

32%32%32%

Kuddfodral Curly 
48x48cm
Pälsimitation av tibetanskt 
fårskinn, baksida av konstgjord 
mocka som ger en mjuk och 
varm känsla. Material 100% 
polyester. Finns bl.a. i färgerna 
Off white, Sand, Brun och Grön.

125:-
 

IN
R

E
D

N
IN

G

Ryamatta
Heaven Rund
80cm i diameter 189:-
120cm i diameter 339:-
160cm i diameter 619:-

Finns i kulörerna Antracite, Grå, 
Natur, Rosa och Vit.

fr.189:-

Kundfavorit!

Stort sortiment
med Vaxdukar!  
Bredd 140cm Skydda ditt bord 
med stil! Vaxdukar är slitstarka, 
lättskötta och finns i många fina 
mönster för både vardag och 
fest. Välj bland över 50 mönster!

fr.49:-
 per löpmeter
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Bild: Lundbergs Garderobsinredning

EKBY
Förvaring & Inredning

Konsol 

fr.950 
Trådkorg 

fr.39:- 
Trådhylla 

fr.29:-

Fixa förvaringen 
med inredning från 

Lundbergs och Ekby

Bra kvalité till
låga priser!

20% 
Rabatt på hela sortimentet

från Lundbergs Produkter!

Just nu! Kampanjpriser på 
förvaring och inredning!

FÖ
R

V
A

R
IN

G

Förvaringslåda 5 lit
Inkl. lock & hjul
Rymlig förvaringsbox med lock 
och handtag, 5 liter.
Tillverkad i slitstark plast med 
måtten 270x180x150mm. Idea-
lisk för smidig och organiserad 
förvaring i hemmet.

29:-
Ord.pris 39:- per styck

25%
Förvaringslåda 9 lit
Inkl. lock & hjul
Rymlig förvaringsbox med lock 
och handtag, 9 liter.
Tillverkad i slitstark plast med 
måtten 320x220x180mm. Idea-
lisk för smidig och organiserad 
förvaring i hemmet.

39:-
Ord.pris 49:- per styck

20%
Förvaringslåda 52 lit
Inkl. lock & hjul
Rymlig förvaringsbox med lock, 
handtag och hjul, 52 liter.
Tillverkad i slitstark plast med 
måtten 569x390x335mm. Idea-
lisk för smidig och organiserad 
förvaring i hemmet.

98:-
Ord.pris 119:- per styck

18%

IN
TE

R
IÖ

R
 &

 F
Ö

R
V

A
R

IN
G

Store It® Flexible
Småförvaring för de minsta prylarna i hemmets alla vrår.

Organisera dina lådor och skåp genom att kombinera de 

olika storlekarna i vår serie Store It® Flexible och Flexible 

Clear.

Passar lika bra på kontoret som i kökslådan, kylskåpet, 

garaget eller badrumsskåpet. Fyll en hel låda med förva-

ringsfack eller använd enstaka lådor för att skapa ordning 

och reda till riktigt lågt pris! 

Smart förvaring till lågt pris!

749:-
Ord.pris 899:- per styck

Bänkskiva Laminat Original
3000x610x28mm Wallmanns originalbänkskiva är

belagd med ett dekorativt 0,5 mm HPL-laminat.

17%

Hyllplan Limfog
Massiv furu
Storlekar från 800x200x18mm 
till 2000x400x18mm. Ytan är 
obehandlad och kan behand-
las innan hyllan tas i bruk. Lätt 
fasad på alla långsidor, topp och 
botten.

fr.59:-

Kampanjpris!

Ord.pris fr.69:-

Hyllplan
Vit Melamin
Storlekar från 800x200x16mm 
till 1200x400x16mm. Hyllorna är 
laminerade på alla 4 sidor och 
finns i flera storlekar.

fr.49:-

Kampanjpris!

Ord.pris fr.59:-
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Taklist Louise B7 
2000x50x50mm
Taklist i lättviktsmaterialet 
polystyren. 
Uppgradera ditt hem med 
vacker takdekor. Hos oss hittar 
du både takrosetter, taklister och 
takklossar.

68:-
Ord.pris 85:- per styck

20%
Taklist Simone S2 
2000x30x30mm
Taklist i lättviktsmaterialet poly-
styren. Säljes i par. 
Uppgradera ditt hem med 
vacker takdekor. Hos oss hittar 
du både takrosetter, taklister och 
takklossar.

103:-
Ord.pris 129:- per par

20%

TA
K

D
E

K
O

R

Taklist Sonja S6 
2000x50x50mm
Taklist i lättviktsmaterialet poly-
styren. Säljes i par. 
Uppgradera ditt hem med 
vacker takdekor. Hos oss hittar 
du både takrosetter, taklister och 
takklossar.

167:-
Ord.pris 209:- per par

20%

TA
K

D
E

K
O

R

Taklist Stefanie S8 
2000x80x80mm
Taklist i lättviktsmaterialet 
polystyren. 
Uppgradera ditt hem med 
vacker takdekor. Hos oss hittar 
du både takrosetter, taklister och 
takklossar.

175:-
Ord.pris 219:- per par

20%

K
O

N
SO

L

Konsol Fredrik Furu
Konsol i obehandlad furu.
Förborrade och försänkta 
borrhål.

68:-
195x210mm Ord.pris 119:-

20%

44:-
150x170mm Ord.pris 55:-

Takkloss Grong 
40x40x78(90)mm
Invändiga hörn. Snygg dekora-
tion och enkel montering. Slipp 
krångliga geringar. Säljs i par 
och limmas fast med t ex sättlim. 
NCS S0502-Y.
Passar trälist upp till 21×58mm.

100:-
Ord.pris 125:- per par

20%
Takkloss Kittelfjell 
50x50x75(100)mm
Invändiga hörn. Snygg dekora-
tion och enkel montering. Slipp 
krångliga geringar. Säljs i par 
och limmas fast med t ex sättlim. 
NCS S0502-Y.
Passar trälist upp till 21×70.

151:-
Ord.pris 189:- per par

20%

FÖ
N

ST
E

R
B

Ä
N

K
K

O
N

SO
L

Passa på! Renovera till extra låga 
priser under våra Fixarveckor!

kr

Konsol Carl Furu
Konsol i obehandlad furu.
Förborrade och försänkta 
borrhål.

87:-
180x265mm Ord.pris 109:-

20%

71:-
140x200mm Ord.pris 89:-

Konsol Anders Vit
Konsol som är vitlackad i NCS 
S0500-N, glanstal 35. Förborra-
de och försänkta borrhål.

52:-
150x150mm Ord.pris 65:-

20%
Konsol Sixten
Vitlackad (NCS S0500-N, glans 
35) konsol i formpressad metall.

15:-
150x200mm Ord.pris 19:-

20%

12:-
125x150mm Ord.pris 15:-

Konsol Sixten
Vitlackad (NCS S0500-N, glans 
35) konsol i formpressad metall.

36:-
300x350mm Ord.pris 45:-

20%

28:-
250x300mm Ord.pris 35:-

Konsol Anders Vit
Konsol i obehandlad furu.
Förborrade och försänkta 
borrhål.

44:-
150x150mm Ord.pris 55:-

20%

Fönsterbänk
Helen
Fönsterbänk i A-klassad och vit-
lackad (NCS S0500-N, glans 35) 
MDF, profilfräst på kortsidorna 
och en långsida. Produkten är 
FSC®-certifierad.
Finns i 80-240cm längder.

fr.189:-
Ord.pris fr. 229:- per styck

20%
Fönsterbänk
Linda
Profilfräst fönsterbänk i 
A-klassad och vitlackad (NCS 
S0500-N, glans 35) MDF, med 
frästa luftspalter. Produkten är 
FSC®-certifierad.
Finns i 80-240cm längder.

fr.215:-
Ord.pris fr. 269:- per styck

20%
Fönsterbänk
Ebba
Fönsterbänk i A-klassad och vit-
lackad (NCS S0500-N, glans 35) 
MDF, profilfräst på kortsidorna 
och en långsida. Produkten är 
FSC®-certifierad.
Finns i 80-240cm längder.

fr.191:-
Ord.pris fr. 239:- per styck

20%



10 Byggvaror av bra kvalité till låga priser

Hvid Innerdörrhandtag
Ragna Nickel 
Innerdörrhandtag Ragna Hvid Interior –
klassiskt handtag i förnicklad mässing 
med nyckelskylt och rosett.
Passar dörrtjocklek 40–57 mm.
Begränsat parti!

98:-
Ord.pris 149:-

34%

Hvid Innerdörrhandtag
Ragna Mattborstad krom 
Innerdörrhandtag Ragna Hvid Interior –
klassiskt handtag i mattborstad kromad 
mässing med nyckelskylt och rosett.
Passar dörrtjocklek 40–57 mm.
Begränsat parti!

49:-
Ord.pris 149:-

67%

Hvid Innerdörrhandtag
Solveig Rostfritt stål 
Innerdörrhandtag Solveig Hvid Interior – 
innerdörrhandtag i rostfritt stål
med nyckelskylt och rosett. 
Passar dörrtjocklek 38–42 mm.
Begränsat parti!

49:-
Ord.pris 149:-

67%

Hvid Innerdörrhandtag
Sigrid Polerad Mässing 
Innerdörrhandtag Sigrid Hvid Interior –
ett elegant handtag i aluminium med yta 
av polerad mässing med nyckelskylt och 
rosett. Passar dörrtjocklek 38–42 mm.
Begränsat parti!

98:-
Ord.pris 149:-

34%

Hvid Innerdörrhandtag
Torun Polerad Mässing 
Innerdörrhandtag Torun Hvid Interior –
ett elegant handtag i aluminium med yta 
av polerad mässing med nyckelskylt och 
rosett. Passar dörrtjocklek 38–42 mm.
Begränsat parti!

149:-
Ord.pris 198:-

25%

Hvid Innerdörrhandtag
Ingeborg Mässing Vit 
Innerdörrhandtag Ingeborg Hvid Interior 
– ett elegant handtag i zink med yta av 
polerad mässing och vitlackade detaljer.
Passar dörrtjocklek 38–42 mm.
Begränsat parti!

149:-
Ord.pris 198:-

25%

Hvid Ytterdörrhandtag
Jorunn Rostfritt stål 
Ytterdörrhandtag Jorunn Hvid Interior – 
ytterdörrhandtag i rostfritt syrafast stål 
med matt yta. Har dold fastsättning och 
dubbelverkande fjäder. Passar dörrtjocklek 
52–75 mm. Begränsat parti!

149:-
Ord.pris 229:-

35%

Hvid Innerdörrhandtag
Valborg Krom 
Innerdörrhandtag Valborg Hvid Interior –
klassiskt handtag i förkromad zink med 
nyckelskylt och rosett.
Passar dörrtjocklek 38–42 mm.
Begränsat parti!

98:-
Ord.pris 198:-

51%

Hvid Innerdörrhandtag
Valborg Matt Krom
Innerdörrhandtag Valborg Hvid Interior –
klassiskt handtag i mattkromad zink med 
nyckelskylt och rosett.
Passar dörrtjocklek 38–42 mm.
Begränsat parti!

149:-
Ord.pris 198:-

25%

D
Ö

R
R
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A
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Ö
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R
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A
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Ö

R
R
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A

N
D
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Just nu! REA på våra redan 
låga priser på dörrhandtag! 67% 

rabatt på utvalt sortiment!

Upp till

Akustikpanel Vasaberg
Valnöt 2400x520x18mm

Akustikpanel
Vasalund Ek
2400x520x18mm Ljudabsor-
berande ribbpaneler som både 
kan monteras på vägg och tak. 
Denna modellen kommer i en 
kortare förpackning (120cm) då 
skivan är vikt på mitten.

349:-
Ord.pris 399:- per styck

13%

Akustikpanel
Vasaberg Rökt Ek
2400x520x18mm Ljudabsor-
berande ribbpaneler som både 
kan monteras på vägg och tak.
Designad för att ge både estetisk 
värme och förbättrad akustik.
Finns i valnöt, ek och rökt ek.

399:-
Ord.pris 499:- per styck

20%

Just nu! 

Fynda akustikpaneler
till kampanjpris!

399:-
Ord.pris 499:- per styck

Tips för montering!

Fixa Home

Montagelim 
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549:-
Rek.pris 849:- per kvm

Fiskbensparkett Bjelin Halmstad Ek B-sort
Upplev Bjelin fiskbensparkett, designade för att passa alla stilar och ändamål. Bjelin’s fiskbensgolv är lätta 

att lägga utan behov av spik, lim, slipning eller lackering. Halmstad är en naturlig mattlackad fiskbensparkett i 

klassisk design. Lamellparketten i Rustic-sorteringen förstärker känslan av trä. Det perfekta golvet för ett rum 

där du vill skapa en naturlig och behaglig miljö. Begränsat parti B-sort till superpris, först till kvarn!

Superpris!

Superpris!

549:-
Rek.pris 879:- per kvm

Fiskbensparkett Bjelin Lycksele Ek B-sort
Upplev Bjelin fiskbensparkett, designade för att passa alla stilar och ändamål. Bjelin’s fiskbensgolv är lätta 

att lägga utan behov av spik, lim, slipning eller lackering. Lycksele är en ljus, mattlackad fiskbensparkett som 

gör att ett rum lyser upp. Lamellparketten i Powder White är modern och avskalad medan Rustic sorteringen 

bidrar till ett livfullt golv med mycket karaktär. Begränsat parti B-sort till superpris, först till kvarn!

Trägolv Fixa Home 
Ek 4-stav
Ett ekgolv i 4-stavs utförande.
Ytbehandlat med lack. Golvet är 
ett klickgolv med Barclick klick-
system och på lång- och kortsida. 
Kortplank (1092mm).

279:-
per kvm

TR
Ä

G
O

LV

Trägolv Fixa Home
Ek 3-stav
Ett ekgolv i 3-stavs utförande. 
Ytbehandlat med mattlack.
Golvet är ett klickgolv med 
Barclick klicksystem på lång- och 
kortsida. Långplank (2200mm). 

299:-
per kvm

Alltid lågt pris! Alltid lågt pris!

29:-
 Ord.pris 39:- per löpmeter

Massivt Furugolv Moelven Rubust
Obehandlat massivt furugolv från Moelven. Säljs i hela 

paket per löpmeter i dimensionerna 20x135mm (HxB), 

7,41 lpm/kvm. Naturligt golv med liv och värme. Golvet 

bör ytbehandlas med olja, lut eller hårdvax före läggning.  

26%
Trägolv Ek Promo 
1-stav
Ett ekgolv i 1-stavs utförande 
med fyrsidig mikrofasning. Den 
mattlackade ytan ger golvet ett na-
turligt och elegant utseende sam-
tidigt som det skyddar mot dagligt 
slitage. Långplank (1900mm).

359:-
Ord.pris 399:- per kvm

10%

TR
Ä

G
O

LV

Trägolv Fixa Home
Vit Ek 3-stav
Ett ekgolv i 3-stavs utförande. 
Ytbehandlat med vit mattlack.
Golvet är ett klickgolv med 5GC 
klicksystem på lång- och kortsi-
da. Långplank (2200mm). 

379:-
per kvm

Alltid lågt pris!

Trägolv Nordic Ek 
3-stav Mattlack
Trägolv med en lugn och klassisk 
design, färg och mönster som 
naturen själv har skapat den. 
Ytbehandlad med Proteco Natura 
mattlack. lätt att lägga med det 
starka klicksystemet 2-lock.

399:-
Ord.pris 449:- per kvm

11%

Trägolv Kährs Ek
Ardenne 3-Stav
Ytbehandlat med mattlack.
Golvet har det patenterade 
5S-klicksystemet vilket underlät-
tar vid läggning och leder till ett 
bättre resultat och en snabbare 
installation. Långplank (2423mm).

379:-
per kvm

Kundfavorit!
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fr.19:-
Stort sortiment till låga priser!

Lister, foder och socklar!
I vårt breda sortiment på lister och paneler hittar du 

allt från ordinarie varor från varumärken som Moelven, 

Fredricsons Trä och Lundbergs till partier till superpris.

Foder fr.19:-/st (L220cm), socklar fr.29:-/st (L240cm).

Pergo Laminatgolv
Public Extreme
L0139-05190 Narvik Pro X Light 
Prime Ek 1-stav. Public Extreme 
är utvecklat för att ha enastående 
slitstyrka för att passa de mest 
krävande miljöerna.

239:-
Ord.pris 299:- per kvm

20%

Pergo Laminatgolv
Mandal
L0347-05026 Maine Oak 1-stav
Mandal laminatgolv i från Pergo 
erbjuder ett modernt, minimalis-
tiskt utseende. Golvet har inga 
fasade kanter, vilket skapar en 
enhetlig yta som är lätt att rengöra. 

159:-
Ord.pris 199:- per kvm

20%

30% 
rabatt på våra redan låga priser!

Fixarveckor! REA på våra redan 
låga priser på alla typer av golv!

Upp till

LA
M
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A
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O
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O
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Pergo Laminatgolv
Roskilde Pro
L0235-04433 Canyon Taupe Oak 
1-stav. Roskilde Pro klarar varda-
gens tuffa påfrestningar och läggs 
snabbt och enkelt med Perfect-
Fold 3.0-klickssystem. AquaSafe 
för överlägsen vattentålighet.

199:-
Ord.pris 249:- per kvm

20%

Pergo Laminatgolv
Torekov
L0362-03863 Fjord Ek 1-stav. 
Laminatgolv som ger den där lyx-
iga känslan som bara extra långa, 
extra breda plankor kan ge. Med 
4-sidiga fasning och djupare, mer 
naturliga texturer.

239:-
Ord.pris 299:- per kvm

20%

Laminatgolv
Superior Basic
D1418 Canmore Oak 3-stav 
Superior Basic golven lämpar 
sig till rum i hemmiljö med lättare 
slitage, exempelvis gästrum och 
sovrum.

69:-LA
M

IN
A

TG
O

LV

per kvm

Nytt lägre pris!

Laminatgolv
Superior Basic
D4950 Autumn Oak Light 3-stav 
Superior Basic golven lämpar 
sig till rum i hemmiljö med lättare 
slitage, exempelvis gästrum och 
sovrum.

89:-
per kvm

Alltid lågt pris!

Laminatgolv
Superior Basic
D3904 Summer Oak 1-stav 
Superior Basic golven lämpar 
sig till rum i hemmiljö med lättare 
slitage, exempelvis gästrum och 
sovrum.

99:-
per kvm

Alltid lågt pris!

Laminatgolv
Superior Standard
D4951 Autumn Oak Nature
3-stav har en tjocklek på 7 
mm och slitageklass 31 vilket 
lämpar sig bra till de flesta rum i 
hemmiljö.

109:-
per kvm

Alltid lågt pris!

LA
M
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A
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O
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Laminatgolv
Superior Basic
D3201 Trend Oak White 1-stav 
Superior Basic golven lämpar 
sig till rum i hemmiljö med lättare 
slitage, exempelvis gästrum och 
sovrum.

99:-
per kvm

Alltid lågt pris!

Laminatgolv
Exquisit Plus
D3570 Harbour Oak 1-stav har 
en tjocklek på 8 mm och slitage-
klass 32 vilket lämpar sig bra till 
de flesta rum i hemmiljö.

179:-
per kvm

Kundfavorit!

Tarkett Laminatgolv
Woodstock
Soundlogic Jura Oak Gold 1-stav 
kombinerar stilren design med 
smart funktionalitet. Integrerad 
akustikbaksidan ger en effektiv 
stegljudsdämpning på upp till 17 
dB. 20 års garanti i hemmiljö.

299:-
Ord.pris 329:- per kvm

9%
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M
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Tarkett Laminatgolv
Woodstock
Soundlogic Jura Oak Platin 1-stav 
kombinerar stilren design med 
smart funktionalitet. Integrerad 
akustikbaksidan ger en effektiv 
stegljudsdämpning på upp till 17 
dB. 20 års garanti i hemmiljö.

299:-
Ord.pris 329:- per kvm

9%
Tarkett Laminatgolv
Woodstock
Soundlogic Pristine Oak Grey 
1-stav kombinerar stilren design 
med smart funktionalitet. Integre-
rad akustikbaksidan ger en effektiv 
stegljudsdämpning på upp till 17 
dB. 20 års garanti i hemmiljö.

299:-
Ord.pris 329:- per kvm

9%
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Stort sortiment 
våtrumsmattor från 
kända varumärken!

Vi hjälper dig att hitta 
det du önskar till ditt 
drömbadrum.

Bild: Tarkett Aquarelle Raw Concrete Dark Grey

fr.98:- 
per kvm

Plastmatta
Floortex 570
Bredd: 200cm & 400cm
Total tjocklek: 2mm
Slitageklass: 22
Floortex Barcelona 570 från IVC 
är en plastmatta för inomhus-
bruk i hemmiljö. 

109:-
Ord.pris 139:- per kvm

22%

P
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Plastmatta
Texas New 579
Bredd: 200cm & 400cm
Total tjocklek: 2,5mm
Slitageklass: 22
Texas New Barcelona 579 
från IVC är en plastmatta för 
inomhusbruk i hemmiljö med 
textilbaksida.

119:-
Ord.pris 145:- per kvm

18%
Plastmatta
Batimax Plus T94
Bredd: 200cm
Total tjocklek: 2,75mm
Slitageklass: 23
Batimax Plus T94 Burned Wood 
från IVC är en plastmatta för 
inomhusbruk i hemmiljö.

119:-
Ord.pris 149:- per kvm

20%
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Plastmatta
Floortex 554
Bredd: 200cm & 400cm
Total tjocklek: 2mm
Slitageklass: 22
Floortex Copenhagen 554 från 
IVC är en plastmatta för inom-
husbruk i hemmiljö. 

109:-
Ord.pris 139:- per kvm

22%
Plastmatta
Floortex 533
Bredd: 200cm & 400cm
Total tjocklek: 2mm
Slitageklass: 22
Floortex Copenhagen 533 från 
IVC är en plastmatta för inom-
husbruk i hemmiljö. 

109:-
Ord.pris 139:- per kvm

22%
Plastmatta
Floortex 583
Bredd: 200cm & 400cm
Total tjocklek: 2mm
Slitageklass: 22
Floortex Helsinki 583 från IVC är 
en plastmatta för inomhusbruk i 
hemmiljö. 

109:-
Ord.pris 139:- per kvm

22%

179:-
Ord.pris 199:- per kvm

Forbo Allura Click Pro
62522CF5 Natural Concrete Allura Click Pro från 

Forbo är ett lyxigt vinylgolv av högsta kvalité. Tål tungt 

slitage i hemmiljö samt offentlig miljö. Läggs snabbt och 

enkelt på stora ytor med ett pålitligt klicksystem.

Begränsat parti!Begränsat parti!

10%V
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299:-
Ord.pris 349:- per kvm

Pergo Limfjord Pro Oxidized Stone 
V3622-40235 Oxidized Stone Ett vackert och slitstarkt 

vinylgolv i oxiderat stenmönster. Limfjord har en extra 

stark kärna och hög motståndskraft mot fläckar och

slitage. Tack vare AquaSafe har golvet en vattentät yta.

Begränsat parti!Begränsat parti!

279:-
per kvm

Fixa Home Natural Oak 1-stav
Natural Oak från Fixa Home är ett vinylgolv av högsta 

kvalité. Tål tungt slitage i hemmiljö samt offentlig miljö. 

Läggs snabbt och enkelt på stora ytor med det pålitliga 

klicksystem Uni-click. 20 års garanti i hemmiljö.

14%

279:-
per kvm

Fixa Home Grey Oak 1-stav
Grey Oak från Fixa Home är ett vinylgolv av högsta 

kvalité. Tål tungt slitage i hemmiljö samt offentlig miljö. 

Läggs snabbt och enkelt på stora ytor med det pålitliga 

klicksystem Uni-click. 20 års garanti i hemmiljö.

Bra kvalité till bra pris!Bra kvalité till bra pris!Bra kvalité till bra pris!Bra kvalité till bra pris!
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Duschhörn Ystad 
Krom 90x90cm
Duschhörn med rakt klarglas 
som är 5mm tjockt säker-
hetsglas. Kromad väggprofil i 
aluminium med matchande dörr-
handtag, magnetisk stängning.

1799:-

Alltid lågt pris!
D
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Duschhörn
Fix Trend R Rund
80x80cm Duschhörn med klart 
5mm säkerhetsglas, magnets-
tängning och lyftgångjärn. 
Svängbara dörrar. Silvermatt 
profil. Klarar utvändig rördrag-
ning upp till 35mm från vägg.

3995:-
Ord.pris 6949:- Rek.pris 7720:-

4699:-
Ord.pris 4999:- (Kampanjpris gäller storlek 160cm)

Badkar Fryken Badrum Öjervik
Badkar Öjervik är ett prisvärt och elegant badkar som kombinerar tidlös design med hög komfort. Med en bredd på 75cm och i längderna 150cm, 160cm 

och 170cm, erbjuder det gott om plats för en avslappnande badstund, samtidigt som det generösa baddjupet på 58cm gör att du kan sjunka ner ordentligt 

och koppla av. Tillverkat i slitstark sanitetsakryl är Öjervik både hållbart, lätt att rengöra och behåller sin blanka finish år efter år. De mjukt rundade formerna 

ger badkaret ett modernt och stilrent uttryck som passar i de flesta badrum, samtidigt som de gör det bekvämt att luta sig tillbaka och njuta av stunden.

Kampanjpris!

1799:-
 

Badrumsmöbel Smedsby 50cm
Fryken Smedsby är ett stilrent badrumsskåp med inte-

grerat handfat i modern och genomtänkt design. Skåpet 

kommer i kulören Marakech, en varmgrå nyans som 

skapar ett lugnt och elegant uttryck med tidlös känsla.

Alltid lågt pris!

Blandare ingår ej, finns även i vitt utförande.

5499:-
Ord.pris 5995:-

Duschkabin Fölsvik Matt Svart
90x90x195cm, Klarglas Stilren duschkabin med en 

funktionell design. Levereras med en svart engreppsblan-

dare, duschslang, handdusch, avlopp och vattenlås.

8%

4699:-
Ord.pris 4995:-

Duschkabin Fölsvik Matt Satin
90x90x195cm, Klarglas Stilren duschkabin med en 

funktionell design. Levereras med en kromad engrepps-

blandare, duschslang, handdusch, avlopp och vattenlås.

6%
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43%

Silikonfog Bygg & 
Sanitet 514
Neutral högelastisk fogmassa. 
Bildar en elastisk fog som klarar 
fogrörelser på upp till +/- 25%.
Lång bearbetningstid och goda 
arbetsegenskaper för både kon-
struktions- och sanitära fogar.

49:-

Kundfavorit!

Häxan Propplösare
750g
Häxan Propplösare är lösningen 
på dåligt flöde och lukt i rör och 
avlopp. Löser effektivt belägg-
ningar av fett-, tvål-, och hårres-
ter i avlopp och rörledningar. 
Ny formula - samma effekt!

99:-

Kundfavorit!
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Flytspackel Allround 
20kg
Fiberförstärkt och snabbtorkan-
de, avsedd för inomhusbruk. 
Användas för att skapa ett jämnt 
underlag.

139:-

Kundfavorit!

Fästmassa Mira 
3100 Unifix 15kg
Cementbaserad, frostsäker, 
vattenfast, plastförstärkt, vit 
fästmassa. För montering av 
keramiska plattor.

149:-

Kundfavorit!
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479:-
Ord.pris 689:- per kvm

Bera & Beren Dark Grey
Storlek 60x60cm Bera & Beren är en frostsäker klinker-

platta för inom- och utomhusbruk på golv och vägg.

30%

Begränsat antal!

Höganäs
Newcon Vit
Storlek 29,7x29,7cm
Höganäs Newcon är en frostsä-
ker klinkerplatta för inom- och 
utomhusbruk på golv och vägg.

89:-
Ord.pris 109:- per kvm

Höganäs
Europe Ljusgrå
Storlek 30x30cm
Höganäs Europe är en frostsäker 
klinkerplatta för inom- och utom-
husbruk på golv och vägg.

299:-
per kvm

Parti till lågt pris!18%

299:-
Ord.pris 499:- per kvm

MGM Concrete Ecru Beige
Storlek 60x60cm Concrete Ecru är en frostsäker klin-

kerplatta för inom- och utomhusbruk på golv och vägg.

40%

Begränsat antal!

279:-
Ord.pris 399:- per kvm

Ecoceramic Slabs Gris
Storlek 60x60cm Slabs är en frostsäker klinkerplatta för 

inom- och utomhusbruk på golv och vägg.

30%

Begränsat antal!
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Tvättställsblandare 
Porla Svart
Stilren tvättställsblandare av 
högkvalitativ mässing från 
Westerbergs. Vattenbesparande 
perlator som blandar in luft i 
strålen så att mindre mängd 
vatten går åt. Superpris!

699:-

49%

Ord.pris 1369:- Rek.pris 1590:-

Begränsat parti!Begränsat parti!

Tvättställsblandare 
Porla Krom
Stilren tvättställsblandare av 
högkvalitativ mässing från 
Westerbergs. Vattenbesparande 
perlator som blandar in luft i 
strålen så att mindre mängd 
vatten går åt. Superpris!

595:-

51%

Ord.pris 1369:- Rek.pris 1360:-

Begränsat parti!Begränsat parti!

Tvättställsblandare
Grohe Lineare Krom
Engreppsblandare av högsta 
kvalité från Grohe. SilkMove 
Keramisk insats med energibe-
parande funktion via kallstart. 
GROHE Water Saving SpeedCle-
an strålsamlare 5,7 l/min.

899:-

40%

 Ord.pris 1489:- Rek.pris 4413:-

Begränsat parti!Begränsat parti!
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Köksblandare
Aruba Krom
Köksblandare med diskma-
skinsavstängning i elegant 
kromfinish som förenar elegant 
design med funktionalitet. Den 
höga och svängbara pipen ger 
extra flexibilitet.

899:-

Alltid lågt pris!

Köksblandare
Aruba Svart
Köksblandare med diskma-
skinsavstängning i elegant matt-
svart finish som förenar elegant 
design med funktionalitet. Den 
höga och svängbara pipen ger 
extra flexibilitet.

1299:-

Alltid lågt pris!
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Classic
Klassisk köksblandare med 
tvågreppsreglering i en elegant 
kromfinish. Med de separata 
greppen kan du enkelt justera 
både vattentemperaturen och 
vattenflödet. Se priset!

499:-

Alltid lågt pris!

50% 
rabatt på våra redan låga priser!

Fynda duschset, takdusch och 
blandare till extra låga priser!

Upp till

Kakel till låga priser!

Vitt kakel
Arkitekt Vit Blank 19.8x19,8cm
99:- (ord.pris 119:-)   REA 17%REA 17%
Blanco Vit Matt 20x40cm
99:- (ord.pris 139:-)   REA 29%REA 29%
Cala Blanco Vit Matt 30x60cm
99:- (ord.pris 139:-)   REA 29%REA 29%
Kakel Vit Blank 19.7x29,7cm
159:- (ord.pris 199:-) REA 20%REA 20%

fr.99:-
Ord.pris fr.119:-
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Välkommen
till Stuvbutiken, byggvaruhuset 
med kunskap och engagemang!

Önskar Jonas med personal

Tätningslist P Prof
6 meter
Etab Tätningslist P Prof 6 meter. 
Etabs självhäftande tätningslist 
med P-profil är tillverkad av 
EPDM-gummi. Sparar energi och 
minskar kostnader för uppvärm-
ning. Finns även i E-profil.

45:-

Tätningslist P Prof
24 meter
Etab Tätningslist P Prof 24 me-
ter. Etabs självhäftande tätnings-
list med P-profil är tillverkad av 
EPDM-gummi. Sparar energi och 
minskar kostnader för uppvärm-
ning. Finns även i E-profil.

129:-
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Dammlist
6 meter
Självhäftande dammlist som an-
vänds främst för att täta mellan 
dubbelkopplade fönster, hindrar 
damm och smuts från att tränga 
in. Skyddar effektivt mot kyla 
och drag samt  minskar kallras.

29:-

Kundfavorit! Kundfavorit!Kundfavorit!

Strömbrytare
Quick-rot Trapp
Tillverkad av Schneider.
För utanpåliggande montage. 
Strömställarna har två neutrala 
överkopplingsklämmor. Levere-
ras med bottenplatta.
Polarvit (NCS S 0502-Y).

49:-
Ord.pris 98:-

Vägguttag
Quick-rot 2-v Ojord
Schneider Quick-rot Vägguttag 
2-vägs ojordad med snabban-
slutning och utanpåliggande 
IP21 montage.
Polarvit (NCS S 0502-Y).
Med petskydd.

49:-
Ord.pris 98:-

Vägguttag 
Exxact 4-v Jord
Schneider Exxact Vägguttag 
4-vägs jordat med snabbanslut-
ning och utanpåliggande IP21 
montage. Vit.
Med petskydd.

125:-
Ord.pris 249:-

50% 50% 50%
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Superpris! Kampanj på vägguttag
och strömbrytare från Schneider!

kr

Häxan Antikalk
650ml
Häxan Antikalk går till attack 
mot tuffa beläggningar av kalk 
och rost i toaletten och badrum. 
Återställer glansen hos hårda 
ytor i hemmet: krom, rostfritt 
stål, klinker, kakel och vinylgolv.

69:-

Kundfavorit!

Häxan Badrum
650ml
Häxan Badrum är en rengörings-
spray som skapar goda hygien-
förhållanden: avlägsnar effektivt 
kalkbeläggningar, vattenfläckar 
och tvålrester i dusch och bad.

55:-

Kundfavorit!

Tile Guard
Mögelbort 650ml
Löser effektivt upp och avlägs-
nar mögelfläckar utan skurning. 
Används på kakel, kakelfogar, 
duschdraperier, och kabiner, 
glasfiber och andra ytor både 
inom och utomhus.

119:-
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Kundfavorit!


